
ВЕРХОВНЫЙ СУД 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

№ 16-АД12-8 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

г. Москва 11 октября 2012 г. 

Судья Верховного Суда Российской Федерации Меркулов В.П., 
рассмотрев надзорную жалобу Кузнецова С  В  на 
постановление мирового судьи судебного участка № 57 Урюпинского района 
Волгоградской области, исполняющего обязанности мирового судьи судебного 
участка № 41 Николаевского района Волгоградской области, от 1 ноября 
2011 г. и постановление заместителя Волгоградского областного суда от 1 июня 
2012 г., вынесенные в отношении Кузнецова СВ. по делу об административном 
правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, 

установил: 

постановлением мирового судьи судебного участка № 57 Урюпинского 
района Волгоградской области от 1 ноября 2011 г. Кузнецов СВ. признан 
виновным в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, и подвергнут административному 
наказанию в виде административного штрафа в размере трёхсот рублей. 

Постановлением заместителя Волгоградского областного суда от 1 июня 
2012 г. жалоба Кузнецова СВ. на указанное постановление мирового судьи 
оставлена без удовлетворения. 

В жалобе, поданной в Верховный Суд Российской Федерации, 
Кузнецов СВ. просит отменить постановление мирового судьи судебного 
участка № 57 Урюпинского района Волгоградской области от 1 ноября 2011 г. 
и постановление заместителя Волгоградского областного суда от 1 июня 
2012 г., вынесенные в отношении его по делу об административном 
правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, считая их незаконными. 

Изучение материалов дела об административном правонарушении и 
доводов жалобы Кузнецова СВ. свидетельствует об отсутствии оснований для 
удовлетворения данной жалобы. 
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В соответствии с частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях нарушение установленных 
законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков 
представления расчёта по начисленным и уплаченным страховым взносам в 
органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за 
уплатой страховых взносов, влечёт назначение административного наказания. 

Согласно пункту 1 части 9 статьи 15 Федерального закона от 24 июля 
2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской 
Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, 
Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и 
территориальные фонды обязательного медицинского страхования» (в 
редакции, действовавшей на момент совершения административного 
правонарушения) плательщики страховых взносов ежеквартально 
представляют не позднее 15-го числа второго календарного месяца, 
следующего за отчётным периодом, в территориальный орган Пенсионного 
фонда Российской Федерации расчёт по начисленным и уплаченным 
страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный 
фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в 
фонды обязательного медицинского страхования. Форма расчёта и порядок её 
заполнения утверждаются федеральным органом исполнительной власти, 
осуществляющим функции по выработке государственной политики и 
нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования. 
Вместе с расчётом по начисленным и уплаченным страховым взносам, 
предусмотренным данным пунктом, плательщик представляет сведения о 
каждом работающем у него застрахованном лице, установленные в 
соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об 
индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного 
пенсионного страхования». 

Как усматривается из материалов дела об административном 
правонарушении,  общества с ограниченной ответственностью « » 
Кузнецов СВ. в установленный пунктом 1 части 9 статьи 15 Федерального 
закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный 
фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской 
Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и 
территориальные фонды обязательного медицинского страхования» срок не 
представил в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в 
Новониколаевском районе Волгоградской области расчёт по начисленным и 
уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в 
Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское 
страхование в фонды обязательного медицинского страхования за первое 
полугодье 2011 года. 

Фактические обстоятельства дела подтверждаются собранными по делу 
доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 
17 октября 2011 г. (л.д. 3-5), служебной запиской от 10 октября 2011 г. (л.д. 11), 
расчётом по начисленным и уплаченным взносам от 18 октября 2011 г. (л.д. 17-
24), которым была дана оценка на предмет допустимости, достоверности, 
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достаточности в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях. 

Таким образом, действия Кузнецова СВ. образуют объективную сторону 
состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 
статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях. 

При рассмотрении дела об административном правонарушении на 
основании полного и всестороннего анализа собранных по делу доказательств 
установлены все юридически значимые обстоятельства совершённого 
административного правонарушения. 

Постановление о привлечении Кузнецова СВ. к административной 
ответственности за совершение административного правонарушения, 
предусмотренного частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, вынесено мировым судьёй с 
соблюдением срока давности привлечения к административной 
ответственности, установленного частью 1 статьи 4.5 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях для данной категории дел. 

Административное наказание назначено Кузнецову СВ. в пределах, 
установленных санкцией части 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях. 

Существенных нарушений норм материального и процессуального права, 
влекущих отмену состоявшихся по делу судебных решений, при рассмотрении 
данного дела об административном правонарушении не допущено. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 30.13 и 30.17 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судья 
Верховного Суда Российской Федерации 

постановил: 

постановление мирового судьи судебного участка № 57 Урюпинского 
района Волгоградской области от 1 ноября 2011 г. и постановление заместителя 
Волгоградского областного суда от 1 июня 2012 г., вынесенные в отношении 
Кузнецова СВ. по делу об административном правонарушении, 
предусмотренном частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, оставить без изменения, а жалобу 
Кузнецова СВ. - без удовлетворения. 

Судья Верховного Суда 
Российской Федерации В.П.Меркулов 




